

综艺秀

人物谱

霍思燕要当妈妈了?

提示:她被爆已怀孕4个月,其微博洋溢幸福甜蜜

霍思燕与85后男友杜江的恋情去年6月曝光,杜江还曾在霍思燕生日当天示爱称要一辈子与其相伴。本月24日,有媒体爆料称,霍思燕已经有四个月的身孕。而霍思燕这段时间在微博中大聊爱情与幸福,可见其喜悦心情。

霍思燕男友目前为鑫宝源的签约艺人,参演过《白银帝国》等作品,因在电视剧《青瓷》中饰演阴毒狠辣的徐艺一角而为观众所知。去年6月,两人被拍到一起亲密逛街的照片,恋情曝光。据某媒体报道,霍思燕已怀有四个月的身孕,但因为与杜江尚未领证,属未婚先孕。

值得一提的是,这几天霍思燕在微博中分享了不少幸福、爱情感言。3月23日,她感慨地称:



杜江和霍思燕

“幸福就是一睁眼就能吃到昨晚想吃的东西。”而杜江则在微博中甜蜜地称:“没有吃过糖的人,不知道糖有多甜。”热恋的两人似乎已经做好以喜悦的心情迎接新生命的准备。

辛郎

64岁牛群要冲击10米跳台

提示:加入《中国星跳跃》的集训队伍,自称要做曲艺界“跳水王子”

3月24日,牛群正式加入浙江卫视《中国星跳跃》的集训队伍,开始了魔鬼训练。作为相声艺术家,牛群是观众最熟悉不过的笑星,但作为一名跳水选手参赛,还是第一次。

牛群64岁的高龄是最引人注目的,之前有媒体报道大龄、心血管病患者不宜参加跳水运动,但牛群却风趣地说:“我每年都体检,我觉得没问题,我做不了奥运冠军,也要做相声界里最会跳水的,做曲艺界的跳水王子。”牛群还表



示,“我刚来时只能陆地训练,后来上了1米板,1米台,3米台,5米台,现在可以跳7米5的台了,我的目标是冲击10米台!”

凤凰

周立波表态“不会跳槽”

提示:他自称要在浙江卫视待到退休,朱时茂也加入该节目

“不出意外的话,我想在浙江卫视待到退休。”前天,在《中国梦想秀》的发布会上,对于各大卫视用“无法拒绝的价格”挖人一说的周立波一出场就辟了谣。

除了以“梦想大使”身份回归的周立波,一同“入伙”《中国

梦想秀》的还有著名小品演员朱时茂、“明玉格格”刘雨欣和《泰囧》美女制片人陈祉希,他们都担任“梦想助力团”成员。由此,第五季《中国梦想秀》正式启动。据悉,该节目将于4月5日开播。

现代快报记者 刘磊

三位影帝沪上“耍嘴皮”

提示:《厨戏痞》上海首映发布会上,刘烨、张涵予、黄渤“一台戏”

昨日,动作喜剧大片《厨子痞子》在上海举行首映发布会,导演管虎携手主演刘烨、张涵予、黄渤、梁静等亮相。继前天做客腾讯首映礼大耍嘴皮子后,三位金马影帝再次逗得在场媒体笑个不停。刘烨更卖萌道:“我也对《厨戏痞》的票房相当期待。因为我现在养两个小孩,真是压力山大,所以希望能够赚足奶粉钱。”

发布会上,张涵予提到此片有望拍续集:“在电影里,我跟田中干绘有一条情感辅线,这个内容会在续集里面展开。”刘烨和黄渤立即回应:“那续集里面,我俩就旁观你们恋爱吧。”黄渤又拿分红一事开起玩笑:“续集没有什么坏处,前提是这次‘分赃’时没打起来。”

现代快报记者 沈梅

刘锡明来宁传授不老秘笈

提示:保养有一套,自称首先一定要开心、乐观

上周六,被誉为香港头号“师奶杀手”的影视歌三栖明星刘锡明来到南京,与众多粉丝、求美者一起庆祝维多利亚整形美容入驻南京周年庆典活动。虽已过不惑之年,但刘锡明脸上却几乎没有岁月的痕迹,他举止儒雅,与当年那个让万千少女迷恋的小生相去不远。

说到自己的保养秘笈,曾在大学选修营养学的刘锡明(如图)很有一套:“多抽烟,多喝酒,多晚睡……不不不,当然不是啦!保养是从内而外的,首先内心一定要保持开心、乐观。对于外在,现在科技这么发达,完全可以到像维多利亚这样的机构,用微整形的方式去‘补足’,此外,记得一定要多喝水,喝好水!”

去年,由刘锡明主演的恐怖惊悚片《无间罪》亮相第21届金鸡百花节,刘锡明饰演恶魔医生的形象在片中大为颠覆,更不惜毁容出演,为影片增添更多恐怖



感。因此,他更加懂得,容貌对于一个人的性格、命运有不可估量的影响。在得知维多利亚正与南京广电集团全力打造大型公益造美活动“维多利亚的秘密·2013美丽出发”后,刘锡明现场捐出5万元人民币到维多利亚减龄美丽基金中,让更多的人可以实现年轻蜕变梦想,重塑人生与事业的“第二春”。现代快报记者 史丽君

百元面试,千元推荐,10万保送,30万一个导师转身,80万-120万四位导师全部转身……将于6月底席卷荧屏的第二季《中国好声音》如今正处于满世界搜寻“好声音”的积极筹备阶段。不过,昨天记者在网上一发现了不少“明码标价”推荐歌手到“好声音”第二季的“小广告”,其花样百出,言之凿凿,引起了不少网友的围观。“好声音”真的要收费了?

昨天,记者与“好声音”节目制作团队取得了联系,团队负责人听到这个消息后,非常愤怒,“这些都是骗子公司的行为,正牌《中国好声音》导演团队只有三组;选拔全程不收取任何费用;而且我们不会做出任何承诺,比赛必须公平公正,没有捷径。”

现代快报记者 刘磊



第一季“好声音”的四位导师

好声音打假

“参与‘好声音’节目不需要支付任何费用,凡提出任何收费要求的,均属诈骗,切勿上当受骗。”

——《中国好声音》宣传总监陆伟

骗子利用《中国好声音》行骗手段多,节目组提醒公众切勿上当

骗子手段升级

“中奖短信”被抛弃,直接打出“导演组”名头

早在《中国好声音》第一季播出的时候,就有不少骗子公司利用“中奖短信”的形式进行诈骗。但是随着《中国好声音》第二季的升级出发,骗子的手段也升级了不少。“中奖短信”这种“小儿科”的方式被其抛弃,许多骗子有组织地冒用“好声音”导演组名义,直接明码标价。

记者了解到,许多骗子打着“导演组”的名义,直接收取300-500元的面试费;有的受同类型节目委托的中介公司开放风,征集“好声音”并可同时推荐给包括《中国好声音》在内的三档音乐节目,以收取中介费;有录音棚利用报名“好声音”必须提供音频材料的机会,仗着曾与第一季“好声音”学员有过合作,挂出学员照片,自封为“指定录音棚”,自赋推荐权,收取录音费,并推出为期6个月

的专业培训套餐,收取上千元的培训费;更有所谓的“圈内人”通过微博私信放风,并制定了详细的价目表——保送来上海录像10万元,一个导师转身30万,四个导师全部转身80万-120万。

记者假扮成想报名参加第二季“好声音”的学员,拨打了网上搜得的“报名热线”。电话接通后,对方底气十足地报出了自己“中国好声音”的名号,得知记者想报名参加节目时,对方不询问任何情况,直接要求记者报上身份证号码等有效信息,并索要报名费288元,并打到所谓“中国好声音财务李××”的工商银行账号中。电话那头还称,交过报名费后,即等待短信通知北京录像时间,预计7月份开始,届时四大导师都将现身。

节目组很气愤

参与“好声音”节目,不需要支付任何费用

对于这些“坑蒙拐骗”的行为,记者昨天采访了《中国好声音》宣传总监陆伟。他表示,去年《中国好声音》曾在部分场地和录音棚面试学员,但仅为付费租用场所,与这些场所并无合作关系,也从未授权这些场所进行所谓的招募或培训。“参与‘好声音’节目不需要支付任何费用,培训也由‘好声音’节目组免费为学员提供。凡有个人或单位提出任何收费要求,均属诈骗,切勿上当受骗。”

谈到这些别有用心骗局,《中国好声音》副总导演章骖十分气愤,认为这不仅是骗

钱,而且伤害了“好声音”的公正性和名声。“30万?任何一位《中国好声音》的导师都不缺30万,不会为了30万践踏自己的音乐品位,不会为了30万在全国亿万观众面前毁了自己乐坛巨星的形象和面子。”

利用“好声音”的骗局多了,人们的防范意识强了,这倒也为正牌团队开展工作带来了麻烦。据章骖介绍,他的团队便遭遇过多次被人怀疑身份的情况,“有一些渠道是本来就熟悉的,若是接触新的渠道,我们都持盖有‘星空华文’‘灿星制作’公章的正式介绍信。”

记者探秘

“好声音”到底咋选出来

节目中的“好声音”究竟是怎么选出来的呢?记者昨天进行了一番打探。据悉,《中国好声音》只有三路正牌导演组在进行着找人的工作,其中副总导演吴群达因为刚刚忙完首季“好声音”的全国巡演,目前还没有全线铺开,另两位副总导演章骖和沈宁已经带领各自的团队分别走过了二三十个城市。

据副总导演沈宁介绍,各地找人的渠道主要包括音乐院校、驻唱酒吧、唱片公司及当地著名音乐人、草根经纪人推荐这几种,基本上是自下而上的主动寻找的过程,偶有合作比较深入的地区,会依靠当地政府、文艺团体的力量,自上而下地网罗。

因为没有海选、赛区的概念,所以三路导演也没有按照城市划分工作区域,“大家是根据各自的音乐品位在找人,有可能同一时间三组人都在北京。”沈宁介绍,被瞄准的种子学员汇总给总导演金磊,最后再由核心团队共同讨论决定是否参与录像。

“按理说音乐圈子很小,但被三组人重复选中的‘好声音’却很少,看来确实是品位有别。”副总导演章骖这样总结他的找人标准:首看音色音质辨识度,且是否适合用流行唱法来展示;再看唱功,是否具备音乐性和完整性,有些人说话很好听但唱得不好;最后考核乐感和情感,能否用音乐传达情感引人共鸣。

前景预测

“东北好声音”优势或不再

首季《中国好声音》中,东北学员异军突起,最后结果公布时,有不少人感慨,“东北好声音”占了半边天。如今,在为第二季“好声音”奔波走过近30个城市之后,副总导演沈宁预测,“东北好声音”在第二季中不一定能继续风光,而北京、上海、广东这三个文化传播事业相对繁荣地区的“好声音”可能会显露出集体优势。